

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΛΗΡΩΣΗ ΚΕΝΩΝ ΘΕΣΕΩΝ  
ΤΩΝ Β΄ ΚΑΙ Γ΄ ΤΑΞΕΩΝ ΤΟΥ 1ου ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟΥ  
ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ ΣΧ. ΕΤΟΥΣ 2024-2025**

Για την πλήρωση **τριών** κενών θέσεων, **τρία (3) αγόρια**, για τη **Β΄ τάξη**, καθώς και για τη πλήρωση **τριών** κενών θέσεων, **δύο (2) αγόρια και ένα (1) κορίτσι**, για τη **Γ΄ Τάξη** του 1ου Πειραματικού Γυμνασίου Αμαρουσίου, θα διενεργηθεί κλήρωση.

Οι ενδιαφερόμενοι γονείς-κηδεμόνες μπορούν να καταθέσουν αιτήσεις συμμετοχής (δείγμα Υ.Δ - Αίτησης είναι αναρτημένο στην ανακοίνωση) **έως το Σάββατο 7 Σεπτεμβρίου 2024 και ώρα 23:59**, για την κλήρωση που θα γίνει την **Δευτέρα 9 Σεπτεμβρίου 2024 και ώρα 09:30**, με τους παρακάτω τρόπους:

A) Με προσωπική παρουσία των δυο γονέων/κηδεμόνων, στη περίπτωση αυτή η αίτηση μπορεί να γίνει απευθείας στο σχολείο. Στη περίπτωση που προσέλθει μόνο ο ένας γονέας/κηδεμόνας, η αίτηση θα πρέπει συνοδεύεται από υπεύθυνη δήλωση είτε θεωρημένη από ΚΕΠ είτε από gov.gr του απόντος γονέα/κηδεμόνα από το περιεχόμενο της οποίας θα προκύπτει ότι συναινεί στην συμμετοχή του τέκνου του στη διαδικασία.

B) Ηλεκτρονικά στην διεύθυνση του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου **peiramatikogymamar@gmail.com** με επισυναπτόμενα όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά. Σε αυτή την περίπτωση ο αριθμός πρωτοκόλλου αποστέλλεται ηλεκτρονικά. Στην περίπτωση που η αίτηση κατατίθεται ηλεκτρονικά θα πρέπει να επισυναφθούν υπεύθυνες δηλώσεις και των δυο γονέων/κηδεμόνων μέσω τη διαδικασίας που προβλέπεται στην ιστοσελίδα **gov.gr**.

Σε κάθε αίτηση καταχωρείται ο κωδικός κλήρωσης ο οποίος επέχει θέση αριθμού πρωτοκόλλου αυτής.

Οι γονείς/κηδεμόνες των ενδιαφερομένων μαθητών/τριών δικαιούνται να καταθέσουν αίτηση σε ένα (1) μόνο Πειραματικό Σχολείο.

Οι γονείς/κηδεμόνες των επιτυχόντων/ουσών μαθητών/τριών οφείλουν να δηλώσουν ότι **δέχονται ή αρνούνται** τη σχετική θέση στο Π.Σ. ή ΠΕΙ.Σ. με υπεύθυνη δήλωσή τους μέσα σε **δύο (2) εργάσιμες ημέρες (έως Τετάρτη 11/9/2024, ώρα 09:30.)** μετά την γνωστοποίηση των επικυρωμένων πινάκων στην ιστοσελίδα της οικείας σχολικής μονάδας. Σε περίπτωση που παρέλθει άπρακτη η παραπάνω προθεσμία χωρίς να κατατεθεί σχετική υπεύθυνη δήλωση από τους γονείς/κηδεμόνες του/της μαθητή/τριας, τότε αυτή θεωρείται ότι είναι αρνητική.